

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

神奇的太空

平城区45校二(6)班 冀燃

每当我们仰望蓝天的时候，渴望自己是一只小鸟；每当我眺望月亮时，总是傻傻地想着，嫦娥应该还没睡觉吧？太空是那么神奇，那么美丽，我暗暗下定决心，我也要像杨利伟叔叔那样到太空遨游、探索秘密，为祖国的航天事业做出贡献。

我望着皎洁的月亮，浩瀚的夜空，渐渐沉入了梦乡……

我乘着“梦想号”飞船遨游太空，飞船飞速行驶着。哇，我看到了地球、太阳、土星、火星、水星……直至整个太阳系。这时，天空中出现了一道强光，“彗星！”我情不自禁地大声喊着，可就是听不到声音。突然，一架绿色的飞船向我飞来，透过玻璃窗向外看去，舱里的宇航员好像很友好，他们的头大大的、身子小小的，长着三只眼睛，我们用无线电波相互问好，我又惊又喜，小心翼翼地问他们

是不是外星人，他们说他们来自火星，“太棒了！”我手舞足蹈地说道，“我是地球人，我们交个朋友吧！”

我跟着火星朋友一起来到了月球上，只见月球上到处是岩石，坑坑洼洼的，没有一棵草，没有一朵花，荒凉无比。我们相互交换了名片，并约定明年一起再访月球……

“起床啦！”妈妈叫醒了我，原来刚才是个梦呀！希望它以后会变成现实！

写给航天员的一封信

平城区32校四(2)班 王泊云

敬爱的航天员叔叔、阿姨：

你们好！

我是山西省大同市的一名小学生，也是你们的超级粉丝，在你们登上太空的那一刻，我羡慕极了。一直以来，我的梦想就是能与你们一样飞上太空。

随着烈焰升腾，神舟十五号载人飞船顺利升空了。此时，坐在电视机前的我，心中满是骄傲与自豪。我非常崇拜你们，你们是当代的“超级英雄”，航天人甘于奉献、坚强不屈、迎难而上、勇于探

索的优秀品质，激励着我们不断追寻航天梦。对于辽阔的太空，我心中有着无尽的向往。我还有许多疑问想让你们为我解答：航天员在太空怎么吃饭喝水？你们看见过飞碟吗？在太空可以种植物吗？如何浇水施肥呢？返回舱的降落伞藏在哪里？我小小的脑袋里好像装着“十万个为什么”，你们能为我答疑解惑吗？

我听说当一名航天员一定要经过艰苦的训练，一定要具备强壮健康的体魄，这让平时在家很少运动的我感到很惭愧，没有一个健康的身体，怎能实现

我的航天梦呀？当我查资料后才知晓，成为航天员之前，要付出难以想象的心血，不停地训练，而你们毫不畏惧，我也要更加努力。

为了完成祖国交给的任务，你们刻苦训练，不断钻研，我要以你们为榜样，加强锻炼，提高自身素质，好好学习，让我的航天梦成为现实。

祝你们身体健康，工作顺利！

此致

敬礼

一名小学生
2023年2月19日

小记者知心人

魏海霞，现任平城区文慧小学副校长，中小学高级教师。“要想学生好学，必须先生好学。惟有学而不厌的先生，才能教出学而不厌的学生。”教师的成长是一个终身学习的过程，从教以来，她始终秉承教育初心，坚持在教学一线，扎根三尺讲台，积极参加各类提升

自身教学水平的活动，备好课、讲好课，以培育新时代全面发展的学生为己任。她先后被评为山西省优秀教师、大同市教育系统精神文明先进个人、大同市模范教师、平城区劳动模范、最佳“科教工作者”、师德师风先进个人，撰写的论文多次荣获国家、省市奖项。



寄语小记者

亲爱的大同日报小记者，希望你们像真正的记者那样，驰骋在新闻的世界里，从细致观察每一个身边的事物做起，从真实记录每一次经历写起，从主动参加每一次小记者活动做起，去发现、记录、分享发生在自己身边的新闻，在实践中不断完善自我，成就最好的自己。

